## **COS Computer Systems AG Baden**

## Offenlegung von Beteiligungen

Gestützt auf das per 1. Januar 1998 vollständig in Kraft getretene Börsengesetz und unter Einhaltung der Übergangsfristen gemäss BEHV-EBK Art. 46 a macht die COS Computer Systems AG Baden, Täfernstrasse 11, 5405 Baden-Dättwil, die folgende Meldung, welche gemäss BEHG Art. 20 und BEHV-EBK Art. 9, 17 und 45 offen zu legen ist:

Anfang März 2007 teilte die COS Computer Systems AG Baden im Rahmen eines Kaderoptionsprogramms 90 000 Call-Optionen zu. Die dabei zur Anwendung gelangenden wesentlichen Optionsbedingungen sind:

• Basiswert: Inhaberaktie COS Computer Systems AG Baden (Valor 201382)

Laufzeit: bis 2. März 2010
Sperrfrist: bis 2. März 2009
Ausübungsart: amerikanisch
Ausübungspreis: CHF 35.–

• Für die Erfüllung der Optionen verfügt die COS Computer Systems AG Baden über bedingtes Kapital

Die 90 000 Optionen entsprechen einem Stimmrechtsanteil von 4,77% der im Handelsregister eingetragenen Aktien, was somit die Offenlegung dieser Zuteilung verlangt.

Baden, 29. Januar 2008

317667